



## **25-летний калининградец признан виновным в совершении половых преступлений в отношении двух малолетних потерпевших**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 25-летнего калининградца. Мужчина признан виновным в совершении действий сексуального характера в отношении малолетней потерпевшей («Б» ч.4 ст.132 УК РФ), а также развратных действий в отношении потерпевшей, достигшей 12-летнего возраста, но не достигшей 14-летнего возраста (ч.2 ст.135 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что в один из дней сентября 2014 года осуждённый, находясь на территории Центрального парка культуры и отдыха на проспекте Победы в Калининграде, встретил ранее незнакомую ему 11-летнюю девочку, шедшую на тренировку на расположенную поблизости ледовую арену. Пользуясь отсутствием поблизости посторонних лиц, осуждённый совершил в отношении ребёнка действия сексуального



характера путём демонстрации своих обнажённых половых органов.

Кроме того, в судебном заседании нашла своё подтверждение версия о причастности осуждённого к совершению двух эпизодов развратных действий в отношении другой малолетней потерпевшей, имевших место также на территории Центрального парка культуры и отдыха в Калининграде.

Так, в один из дней в период с 1 марта по 13 апреля 2014 года осуждённый, встретив ранее незнакомую 12-летнюю девочку, шедшую ему навстречу, совершил в отношении неё развратные действия путём демонстрации своих обнажённых половых органов. Аналогичным образом осуждённый совершил развратные действия в отношении этой же 12-летней потерпевшей, встретив её в парке в период с 14 апреля по 1 мая 2014 года.

Как следует из материалов уголовного дела, обе девочки занимались в одной спортивной секции и в сентябре 2014 года, общаясь между собой, выяснили, что по пути на тренировку обе стали жертвами схожих преступных посягательств. После того, как школьницы поделились этой информацией с тренером, с которой у них сложились доверительные отношения, женщина настояла, чтобы воспитанницы рассказали о случившемся своим родителям. Результатом обращения родителей малолетних пострадавших в правоохранительные органы стало возбуждение уголовного дела и последующее задержание ныне осуждённого, который на момент совершения преступлений работал в одной из местных фирм расклейщиком объявлений. Половые преступления в отношении детей были раскрыты при активном участии сотрудников уголовного розыска УМВД по городу Калининграду.

Приговором Центрального районного суда калининградцу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет. Отбывать наказание осуждённому предстоит в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил, в связи с наличием у сторон права обжаловать его в 10-дневный срок.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1027987>